

बेहतर, तेज़ और किफायती ऑटो बीमा का संचार करना

25 नवंबर, 2024 [मीडिया पूछताछ](#)

अल्बर्टा की सरकार ने एक वेबसाइट, care-first.alberta.ca शुरू की है, जो प्रांत की बेहतर, तेज़ और कम खर्चीली ऑटो बीमा योजनाओं पर आधारित है।

अगले दो वर्षों में, अल्बर्टा की ऑटो बीमा प्रणाली में बड़े बदलाव किए जाएंगे। यह सुनिश्चित करने के लिए कि अल्बर्टा के लोगों को नई केयर-फर्स्ट प्रणाली में बदलाव को समझने के लिए आवश्यक जानकारी मिले, अल्बर्टा की सरकार ने बदलावों और लाभों को समझाने के लिए एक वेबसाइट लॉन्च की है।

वेबसाइट इस बात पर ध्यान केंद्रित करती है कि नई ऑटो बीमा प्रणाली किस तरह से बेहतर चिकित्सा और तेज़ आय सहायता लाभ प्रदान करेगी। देखभाल-केंद्रित प्रणाली के तहत, ये लाभ टकराव में घायल अल्बर्टा के लोगों के लिए पूरी रिकवरी अवधि तक जारी रहेंगे। इसके अलावा, अल्बर्टा के लोगों को नई प्रणाली के तहत प्रति वर्ष \$400 तक की लागत बचत होगी।

"हम यह सुनिश्चित कर रहे हैं कि जब नई केयर-फर्स्ट प्रणाली लागू की जाएगी, तो अल्बर्टा के लोग अपने ऑटो बीमा पर पैसे बचाएंगे, और हम उन्हें वह जानकारी प्रदान करना चाहते हैं जिसकी उन्हें आवश्यकता है कि उनके लाभों को कैसे बढ़ाया जाएगा और तेज़ी से वितरित किया जाएगा।"

नेट हॉर्नर, ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और वित्त मंत्री

"कायरोप्रेक्टर्स दुर्घटना पीड़ितों को सर्वोत्तम देखभाल प्राप्त करने और उनके जीवन की गुणवत्ता को बहाल करने में मदद करने में एक प्रमुख घटक हैं। अल्बर्टा सरकार के ऑटो बीमा में सुधार हमें उन लोगों को बेहतर और तेज़ कायरोप्रेक्टिक देखभाल प्रदान करने में मदद करते हैं जिन्हें इसकी आवश्यकता है।"

डॉ. जैकलीन बॉयड, अध्यक्ष, कायरोप्रेक्टिक एसोसिएशन ऑफ अल्बर्टा

परिवर्तनों को लागू करने के लिए कानून 2025 के वसंत में पेश किया जाएगा। यदि पारित हो जाता है, तो उद्योग भागीदारों को परिवर्तनों को लागू करने में अगले दो साल लगेंगे, जिसमें 3.4 मिलियन नई ऑटो बीमा पॉलिसियां विकसित करना भी शामिल है।

त्वरित तथ्य

- अल्बर्टा की सरकार कनाडा में पहली बार निजी तौर पर वितरित केयर-फर्स्ट मॉडल को लागू करेगी।
- केयर-फर्स्ट ऑटो बीमा प्रणाली जनवरी 2027 तक लागू हो जाएगी।

संबंधित जानकारी

- [केयर-फर्स्ट वेबसाइट](#)
- [ऑटोमोबाइल बीमा सुधार](#)
- [अल्बर्टा रिपोर्ट में ऑटो बीमा में बदलाव](#)

मीडिया पूछताछ

[जस्टिन ब्रैटिंगा](#)

587-357-2956

प्रेस सचिव, ट्रेजरी बोर्ड और वित्त